



В Предгорном районе офицеры СКР поблагодарили подростка, спасшего от убийства школьницу



В декабре 2017 года 15-летний Тимур, возвращаясь из школы в поселке Подкумок Предгорного района, услышал крики девочки о помощи и, не задумываясь, поспешил к ней. Он стал свидетелем страшной картины. Незнакомый ему парень душил лежавшую на земле девочку. Увидев Тимура, злоумышленник испугался и убежал. Подросток помог девочке подняться и проводил ее домой.

Следователи территориального отдела СК России уже направили уголовное дело о покушении на убийство несовершеннолетней в суд и не оставили без внимания поступок Тимура Каблахова. Офицеры СКР пригласили его семью и в торжественной обстановке вручили мальчику благодарственное письмо, а его родителям высказали слова искренней благодарности за воспитание сына – настоящего мужчины, смелого, отважного и не по годам сознательного гражданина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

«Символично, что наша встреча проходит в преддверии Дня защитника Отечества», - отметил руководитель следственного отдела по Предгорному району СУ СКР по Ставропольскому краю Вячеслав Клименко, подарив Тимуру футбольный мяч и ежедневник с эмблемой СК России.

Подросток признался, что ни на минуту не задумывался, как вести себя в той ситуации, и никогда бы не смог поступить иначе. Но есть у него и хорошо обдуманное желание – в будущем стать следователем Следственного комитета России!

21 Февраля 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1302938